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Leistung 88 KW / 120 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Führerscheinklasse B
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g Deinen Wunsch-Camper jetzt gestalten, clever finanzieren, sofort starten.

Bürstner Papillon – dein Einstieg in die Freiheit

Du willst Vanlife ohne Kompromisse beim Budget – und mit maximaler Freiheit bei der Ausstattung? Willkommen
beim Bürstner Papillon: ein cleverer Campervan, der genau das Wesentliche serienmäßig mitbringt und dir den
Rest zum Wunschpreis offenlässt. Ab 39.999 ¤ setzt der Papillon ein Ausrufezeichen im Einstiegssegment –
perfekt für alle, die losfahren statt lang träumen wollen.

Unter der Haube arbeitet bewährte Technik: Der Papillon basiert auf dem Citroën Jumper (u. a. mit 120-PS-Motor
in der Basiskonfiguration) – solide, servicestark und europaweit erprobt.

Innen überzeugt er mit einem klassischen, praxisnahen Grundriss: Querbett im Heck, eine vollwertige Nas-
szelle mit Dusche und Klappwaschbecken sowie eine frisch gedachte Küchenzeile. Statt fixem Kühlschrank
gibt’s Platz für eine Kompressor-Kühlbox in der Schublade – du entscheidest Fabrikat und Größe. Gekocht wird
serienmäßig per Induktion (Landstrom), auf Wunsch erweiterst du deine Autarkie mit Alternativen.

Smartes Detail: Beim WC hast du die Wahl – Chemie, Trenntoilette oder Einschweiß-System. Dazu kommt ein
durchdachtes Stauraumkonzept für alles vom E-Scooter bis zur Campingküche. Und wer mehr Schlafplätze möchte,
plant das optionale Aufstelldach gleich mit ein. Selbst mit Extras bleibt der Papillon preislich erstaunlich
entspannt.

Jetzt neu am Start: Der Papillon wird auf dem CARAVAN SALON 2025 in Düsseldorf offiziell vorgestellt –
und wir holen ihn ins Haus. Heißt: Du kannst ab sofort individuell nach deinen Wünschen bestellen und dir
dein Paket aus Komfort, Optik und Technik zusammenstellen. Warum der Papillon zu dir passt

– Preisleistung wie vor zehn Jahren – modernes Reisemobil-Gefühl zum fairen Einstieg.

– Flexibel statt over-engineered – du wählst, wir setzen um: Kühlbox, WC-System, Dachbett, Pakete & mehr.

– Bewährte Basis, starke Community – Citroën-Jumper-Technik, europaweit servicestark.

– Wohnfühlen à la Bürstner – klarer Grundriss, warme Materialien, viel Stauraum – reduziert, aber richtig.

Jetzt noch leichter ins Abenteuer starten

Neben dem attraktiven Einstiegspreis bekommst du bei uns auch eine mega attraktive Finanzierung bis zu 204
Monate -wenn Du willst-. Das macht deinen Traum-Camper so bezahlbar wie noch nie – ganz ohne versteckte
Kosten, flexibel anpassbar und mit monatlichen Raten, die dein Reisebudget schonen. So kannst du sofort starten,
statt noch jahrelang zu sparen.+

HINWEIS:

– Zulassungsdokumente und Frachtkosten im angegebenen Preis mit 41.385 Euro enthalten.

Hinweis: Die abgebildete Ausstattung (Kühlbox, Spirituskocher usw.) ist optionale Zusatzaussstattung und ein
Teil der ersten Rendering-Fotos im Entwicklungsstatus. Bürstner Papillon – dein Einstieg in die Freiheit zum
Mitgestalten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Brecht-Caravan

Herr Michael Brecht
Lämlinstraße 13
74080 Heilbronn

k michael.brecht@brecht-caravan.de

V
er
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ä
u
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r Brecht-Caravan GmbH & Co. KG

Herr Helmut Ehrling
Lämlinstraße 13

T 07131-38278-14

u 07131 38278-59

k helmut.ehrling@brecht-caravan.de
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